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４　期市・道民税
８　期国保税

市税は納期内に納めましょう
納税には便利な口座振替をご利用ください

■市税
１月２５日�水 ～３１日�火 （土・日
曜日を除く）いずれも２０時までとき

納税課（市役所２階２番窓口）
�３２‐６２７４ところ・詳細

■国保税
１月２６日�木 ～３１日�火 （土・日
曜日を除く）いずれも２０時までとき

国保課（市役所１階２２番窓口）
�３２‐６４２６ところ・詳細

※１８時以降は庁舎東側の夜間出入り口を
ご利用ください

　   夜間納税相談

　   今月の納期
TAX

場所時間日

フードＤ沼ノ端食彩館１０：００～１６：００３日
（火）

イオンモール苫小牧１０：００～１３：００５日
（木）１４：３０～１６：００

グランドホテル
ニュー王子１５：００～１６：００１１日

（水）

苫小牧市役所１０：００～１１：４５１２日
（木）１３：００～１６：００

ハッピーワン糸井店１０：００～１３：００１６日
（月） 苫小牧澄川病院１４：３０～１６：００

ＭＥＧＡドン・キホーテ
苫小牧店

１０：００～１１：４５１７日
（火）１３：００～１６：００

北海道曹達苫小牧工場１２：００～１３：００１８日
（水） ホクレンショップ柳町店１４：３０～１６：００

苫小牧商工会議所１０：００～１１：３０
２３日
（月）

松本鐵工所１２：００～１３：００
王子総合病院付属
看護専門学校１４：３０～１６：００

イオンモール苫小牧１０：００～１１：４５２４日
（火）１３：００～１６：００

㈱苫東１０：００～１１：３０２７日
（金）

コープさっぽろ桜木店１０：００～１３：００３０日
（月） 苫小牧道路事務所１４：３０～１６：００

コープさっぽろ
ステイ店

１０：００～１３：００２/２日
（木）１４：１５～１６：００

コープさっぽろ
パセオ川沿店

１０：００～１３：００２/３日
（金）１４：１５～１６：００
※日程が変更になる場合があります

　詳細　市献血推進協議会（社会福祉協議会）
�３２-７１１１

１月の献血

とき　１月２５日�水 ～３月１５日�木 （土・日曜日、祝日を除く）　
　　　いずれも９時～１７時（受け付けは１６時３０分まで）
ところ　ｅｇａｏ７階
持ち物　印鑑、前年の申告書控え、確定申告に必要な書類、お知らせはが
き（届いている方のみ）

　■平成２３年分の所得税（住民税、個人事業税）の確定申告の受け付け

　■便利な e‐Tax をご利用ください
インターネットができるパソコンをお持ちの方は、国税
に関する各種手続き（所得税などの申告、全税目の納税
および各種申請・届出など）を自宅などから行うことができます。詳細は
ｅ-Ｔａｘホームページ（http://www.e-tax.nta.go.jp）をご覧ください
※ｅ-Ｔａｘの利用には、電子証明書が付与された住民基本台帳カード（Ｉ
Ｃカード）とＩＣカードリーダーライターが必要です

確定申告の受け付け 詳細　苫小牧税務署　�３２-３１６５

※平成２２年分の確定申告書を自宅で国税庁ホームページ「確定申告書作成
コーナー」を利用し提出した方、または申告会場でパソコンを利用して提出
された方のうち、利用者識別番号や予定納税額などをお知らせする必要があ
る方に、「確定申告のお知らせ」を１月下旬に送付するのでご覧ください

確定申告書は「前年の申告書控え」や「確定申告の手引き」を参考に作成
し、早めに提出してください（郵送可）。国税庁ホームページ（http://www.nta.
go.jp）の「確定申告書等作成コーナー」で簡単に作成することができます
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市・道民税申告の受け付け 詳細　市民税課　�３２-６２５３・６２５４

扶養控除額対象 改正後改正前

控除なし３３万円０歳～１５歳
（年少扶養親族）※

３３万円
４５万円

１６歳～１８歳
４５万円１９歳～２２歳

　■平成２４年度　市・道民税の主な改正

※年少扶養親族に対する扶養控除は
廃止されましたが、障害者控除につ
いては従来通り受けられます。また
寡婦・寡夫控除の扶養親族には引き
続き含まれます

高

申告が必要な方　平成２４年１月１日現在、市内に住所があり、平成
　　　　　　　　２３年中に所得があった方

�税務署に所得税の確定申告をする方や、２３年中に給与収入以外の
　所得がなく、事業主から給与支払報告書が市に提出されている方
　の申告は不要です。ただし、給与支払報告書が提出されていても、
　扶養や社会保険料、生命保険料、地震保険料などの控除に漏れが
　ある場合は申告が必要です
�公的年金を受給している方も、上記の控除を受ける場合は申告が
　必要です。また、所得税の確定申告が不要となった場合も、市・
　道民税の申告は必要ですのでご注意ください

�所得がない方の申告は不要ですが、申告がなければ課税証明書の
　交付を受けることはできません。また、扶養の申告をしていない
　方は、扶養人数などは課税証明書に記載されません

とき・ところ　下表のとおり

日　時会　場

２月３日�金 ＝９時３０分～１６時沼ノ端コミセン
２月６日�月 ＝１０時～１５時勇払公民館
２月７日�火 、８日�水 ＝９時３０分～１６時豊川コミセン

２月９日�木 ＝１０時～１５時植苗ファミリー
センター

２月１４日�火 、１５日�水 ＝９時３０分～１６時のぞみコミセン
２月１６日�木 ～３月１５日�木 （土・日曜日
を除く）＝９時３０分～１６時３０分

市役所北庁舎
２階２２会議室

申告に必要な物　源泉徴収票（年金分も含む）、
　　　　　　　　各保険料控除証明書類、印鑑、
　　　　　　　　通帳（還付金が発生する場合）

�扶養控除の見直し（右表のとおり）

�寄付金税額控除の見直し
　・適用下限額が５千円から２千円に引き下げ
　・東日本大震災に係る寄付について
　　　被災者または被災地方団体の救援を目的とし
　　　て募金活動を行なう団体に対する義援金など
　　　は「ふるさと納税（寄付金）」として、市・
　　　道民税の寄付金税額控除の対象となります

広　　告


